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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції

Редакційна колегія:

Єгоров Б.В. - ректор Одеської національної академії харчових технологій,
д. т. н., професор (голова редакційної колегії)

Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)

Дец Н.О. - начальник навчального відділу, к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. - директор центру дистанційного навчання, к. ф.-м. н., доцент

Кручек О.А. - начальник відділу контролю якості та сертифікації,
к. т. н., доцент

Мураховський
В.Г.

- директор Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти, к. ф.-м. н., доцент

Сярова А.С. - методист Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти

Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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забезпечує коригування власних позицій і кожним учасником;
пом’якшує приховані конфлікти, тому що відкритість суджень знімає

емоції в оцінці чужих ідей;
надає груповому рішенню статус групової норми;
колективне прийняття рішень підвищує згуртованість групи і є

передумовою для активізації учасників у процесі реалізації прийнятих рішень
як власних;

у дискусії з’являються додаткові можливості підтвердження або
підвищення власного статусу.

Література
1. Дичківська І. М. Інноваційні педагогічні технології. К.: Альма-матер,

2015. - 304 с.
2. Оганесян Н.Т. Методы активного социально-психологического

обучения. - Нижний Новгород, НГАСУ, 2002. - 176 с.

МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ІННОВАЦІЙНОГО ВИКЛАДАННЯ
ДИСЦИПЛІН, ПОВ’ЯЗАНИХ З БЕЗПЕЧНІСТЮ ХАРЧУВАННЯ

Л.М. Пилипенко, А.В. Єгорова

Кафедра біохімії, мікробіології ті фізіології харчування ОНАХТ завжди
приділяє увагу підвищенню методологічного рівня викладання дисциплін
біологічного профілю та забезпеченню сучасними відомостями, певним
обладнанням та тестами для практичного використання при підготовці фахівців
різного рівня - студентів, магістрів, аспірантів. Невід’ємною складовою
забезпечення цієї роботи є професійний підхід викладачів до організації
навчання.

Основними шляхами для досягнення цієї мети є:
- проведення власних досліджень, що стосуються моніторингу та

визначення безпечності харчових ресурсів та продуктів їх переробки;
- використання в навчальному процесі доступних засобів та тест-систем

для точного та експресного контролю харчових об’єктів;
- участь у міжнародних заходах різного рівня;
- підвищення кваліфікації та постійне ознайомлення з сучасними

публікаціями та розробками закордонних вчених;
- впровадження власних розробок, які стосуються визначення безпечності

харчової сировини та продуктів її переробки в навчальний процес.
Підвищенню обізнаності та кваліфікації викладачів сприяла їх участь у

наступних заходах останніх років: в 26-й Міжнародній конференції
FoodMicro 2018 в Берліні з доповідями про методичне забезпечення
навчального процесу та наукові розробки в ОНАХТ; у 6-ому Регіональному
семінарі-тренінгу з біобезпеки та біозахисту в Україні, організованому
Бредфордським університетом (Великобританія) з вченими Інституту біохімії

хнолллллоооооггггггггіііііії

сооооооццццццццциииииииииалььььннннноооо-псих
- 176 ссссссссс.
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ім. О.В. Палладіна НАН України; Семінарі в зв’язку зі змінами у вітчизняному
харчовому та санітарному законодавстві «Перехід на європейську модель
контролю якості та безпечності харчових продуктів»; зібранні Internat. Forum
«Innovation Market» та участь XV з’їзді мікробіологів України.

Виступи з доповідями на міжнародному Симпозіумі «AWARENESS
RAISING AND EDUCATION ON BIOSAFETY AND BIOSECURITY IN
UKRAINE», на Міжнародних виставках LABCompIEX «Аналітика.
Лабораторія. Біотехнологія. Hi-Tech» сприяли не лише ознайомленню з
розробками кафедри, а взаємообміну учасників сучасною інформацією. Цьому
також сприяють заочні участі у конференціях, зокрема у закладі освіти
«Могильовський державний університет продовольства» Республіки Білорусь
та інші, проведення занять в рамках курсів підвищення кваліфікації з
робітниками промисловості щодо визначення санітарно-мікробіологічних
показників у харчових продуктах та оцінки мікробіологічних ризиків.

Така робота дозволяє вивчати та впроваджувати сучасні превентивні
методи контролю у відповідності до систем НАССР, ISO, вимог Codex
Alimentarius, що покращує методологічний рівень підготовки фахівців.

УДК 004.42+002.53
ЗАСТОСУВАННЯ ПРИНЦИПІВ ВІДКРИТИХ ДАНИХ ДЛЯ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРЕДСТАВЛЕНОСТІ НАУКОВИХ ДОРОБКІВ У
РЕПОЗИТАРІЯХ АКАДЕМІЧНИХ ТЕКСТІВ

О.В. Ольшевська, А.Ю. Волкова, Ж.А. Титуренко

З трансформацією доступу до інформації та її загальною глобалізацією у
бібліотеках всього світу почався період стрімкого та суттєвого зниження обсягу
користувачів. Інформацію стало легко знаходити та завантажувати за мінімум
часу на будь-якому із доступних електронних гаджетів.

Вивчаючи бенчмаркинг реформованих наукових бібліотечних установ,
які знайшли свою ланку та наразі успішно працюють, слід імплементувати їх
вдалі ідеї до роботи. Серед головних напрямків реформування можна виділити:
реорганізацію простору; наявність безкоштовного та безперервного доступу до
мережі Інтернет; створення електронних сервісів; вивантаження фондів у
цифровий формат - легкий та швидкий доступ до інформації. Паралельно з цим,
у бібліотеках створюються медіа-простори, де проходять сучасні, цікаві та
захоплюючі для місцевої громади заходи, що мають на меті популяризацію
інтелектуальності, обізнаності, освіченості.

Новими форматами роботи сучасної бібліотеки можуть бути:
трансформація в «медіатеку» із значною частиною ресурсу, завантаженого до
мережі Інтернет; коворкінг - вільний простір для роботи; проведення
мистецьких івентів: виставок, вистав, творчих зустрічей; організація освітніх

рем
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
2. Бахмутський коледж мистецтв ім. І. Карабиця, м. Бахмут
3. Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», м. Львів
4. Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного

торговельно-економічного університету, м. Вінниця
5. Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального

закладу «Донбаський державний педагогічний університет, м. Бахмут
6. Державний заклад «Запорізька медична академія післядипломної освіти

Міністерства охорони здоров’я України», м. Запоріжжя
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